

ЗМІСТ

I. ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА. ФІЛОСОФІЯ ПРАВА

Мальована Я.П. Протидія злочинності неповнолітніх: ювеналістичні традиції Одеси	8
Хажинський Р.М. Соматичні права людини: зарубіжний та вітчизняний досвід правової регламентації	23

II. КОНСТИТУЦІЙНЕ ТА МУНІЦИПАЛЬНЕ ПРАВО. АДМІНІСТРАТИВНЕ, ФІНАНСОВЕ, ПОДАТКОВЕ ПРАВО

Авдєєв О.Р. Контрабанда психоактивних (наркотичних) речовин та фальсифікованих лікарських засобів: правове забезпечення протидії	33
Бортник С.М. Запобігання корупційним схемам у сфері бюджету	45
Вдовічен В.А. Банки у системі суб'єктів виконання бюджетів за доходами	57
Даниленко Ю.С. Стан правового регулювання етики поведінки державних службовців в Україні	66
Дрозд О.Ю., Шруб І.В. Тривалість щорічної відпустки поліцейського та порядок її обчислення	78
Закарян Б.Н. Зміст і особливості правовідновлення у податковому праві	89
Квасневська Н.Д. Теоретичні передумови удосконалення адміністративно-правових засад правового забезпечення судоустрою та судочинства в Україні	102
Коротких А. Ю. Відповідальність як один із елементів правового статусу особи	110
Назар Ю.С. Щодо строків прийняття рішення про застосування окремих заходів впливу за порушення бюджетного законодавства	120
Негодченко В.О. Організація документального забезпечення органів внутрішніх справ	129
Прокопенко В.В. Металобрухт як предмет переміщення через митний кордон України: поняття, класифікація	142

Прокопенко О.Ю. Зарубіжний досвід організації та діяльності регіональних підрозділів поліції як суб'єкта забезпечення правопорядку та можливості його використання в Україні	154
Сердюк А.М. Адміністративно-правові засади взаємодії патрульної служби МВС України зі структурними підрозділами МВС України	166
Терещук О.Д. Особливості розмежування громадського контролю серед інших видів контролю за правоохоронною діяльністю	176
Тищенко В.Г. Визначення поняття нотаріальна діяльність з позиції адміністративно-правового регулювання	188
Трофімцов В.А. Поняття та правові підстави протидії тероризму в Україні	199
Фільштейн І.В. Відокремлення завдань, функцій і структури органів внутрішніх справ та Національної поліції – один з напрямків реформування правоохоронної системи України (на досвіді Міністерства внутрішніх справ та поліції Грузії)	210
Харчук Р.С. Антикорупційний вплив результату правотворчої діяльності органів виконавчої влади щодо забезпечення прав людини	216
Христинченко Н.П. Сучасний стан фінансування наукової діяльності в Україні	226
Чорномаз О.Б. Акти Кабінету Міністрів України в системі нормативно-правових актів: загальнотеоретичний аспект	236

ІІІ. ЦИВІЛЬНЕ ТА ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО І ПРОЦЕС

Сербин Р.А. Особливості співвідношення детермінантів «благодійництва» та «філантропії», «спонсорства» та «меценатства»	245
---	-----

ІV. ТРУДОВЕ ПРАВО, ПРАВО СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Дубас Т.В. Шляхи удосконалення гармонізації трудового законодавства України про звільнення працівників	258
---	-----

Іншин М.І. Сутність і значення соціального забезпечення працівників поліції в сучасних умовах	269
Соцький А.М. Проблеми правового регулювання неповної зайнятості працівників в Україні та шляхи їх вирішення	277
Чанишева Г.І. Сторони колективних переговорів з укладення колективних договорів, угод	286

V. КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО, КРИМІНОЛОГІЯ, КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО

Поповічук В.О. Суспільно небезпечні діяння, які інкримінуються як незаконне використання символіки Червоного Хреста, Червоного Півмісяця, Червоного Кристала	296
---	-----

VI. КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС, КРИМІНАЛІСТИКА, ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Гуртієва Л.М. Засоби збирання та перевірки доказів судом на стадії підготовчого провадження у кримінальному процесі України	306
Деєв М.В. Кримінально-процесуальне доказування як різновид процесу пізнання	314
Задосенко О.В., Куценко Д.В. Проблемні питання здійснення кримінального провадження у разі смерті особи, стосовно якої зібрано достатньо доказів причетності до вчинення злочину після її смерті	324
Кулянда М.І. Психологічні особливості судового провадження в суді апеляційної інстанції у кримінальному процесі	335